3ajaHuA BCTYIIUTEJIbHOTO TECTUPOBAHUA B KIY «JIuuemn N22»
IJIA IIPETEeH/IeHTOB B 10 KJIaccC
BapuaHrT 1 [42 oasal
Jlara:
OUO. npereHieHTa:

®u3suka [17 6annos]

|. Ha pucyHKe Npe/iCTaB/ICHbI rpauKu 3aBUCUMOCTH MOJLyJielf CKOPOCTEH 4eTBIpeX Tel OT BPEMEHH.
VY cTaHOBMTE, KAaKOe U3 3TUX TeJl NPOLIo HAMMEHbIIMHA [TyTh 33 HHTEPBAl BPEMEHH OT Ui = 0 not
3c? [1] v, m/c
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7 VeTaHOBHTE, B KaKMX CiydasX 4YelloBeKa MOKHO CHMTaTh MaTepHalbHOM TOUKOW: a)4esoBeK
BLITONHSAET THMHACTHYECKME YNPAKHEHUs; B) NMPH H3MEPCHHHU pocTa uenoBexa; Ji) HeNOBEK
CoBepLIAeT JUIMTEIBHOE My TEIIECTBAE Ha MapoXOe; ¢) Bpa4 OKa3bIBaeT MOMOLIb yenoseky.[1]

A. a
B. B
C. n
D.ie
3. dopMyJia, 10 KOTOPOH MOXKHO BBIMHCIMTE BEC Tena, HAXOAIIErocs B THQTE, IBHKYLIErocs BHA3 €
YCKOPEHHEM Q... [1]

A.P =mg —ma.

B.P =mg + ma.

C.P=mg,

D.P =0,
4. duznueckas BeJIUUMHA, KOTOpas HMEET pasMEpHOCTDH kr*m/c... [1]

A. AMIIyJIbC CHTIBL.

B. UMnynbc Tena.

C.Kunernyeckas SHEprus.

D.JloreHnuanbHas SHEprus.
5. Ha rpaduke u3o0pakeHa 3aBUCMMOCTb CMEIUCHHA MaTepualbHOH TOYKH OT BPCMCHH. [lepuon

xonebanuit paset ... [1]
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6. 3akonuute npemnoxenue: «KoHBeKLHs — BU TCIIONEPENATH, TIPOMCXOAIIMH 3a CUET ...» [1]



A.TIOTOKOB JKMIKOCTH ¥ ra30B.

B. TerjJ0BOro JABUKEHHUS MOJICKYJL.

C. TeMJIOBOTO JBH)KEHHUS MOJIEKYJ H X B3aMMOJIEUCTBHUS.
D.B3auMOIEHCTBUSA MOJEKYJL.

7. Aspocrar Maccoit 200 kr 1 o6seMoM 500 M> Ha4MHAET MOJHMMATECA C YCKOpEHHEM. (ILIOTHOCTD
Bosayxa 1,29 Kr/M>, yCKOpeHHe CBOOOIHOTO MaJCHHU npussTh = 10 m/c?)

A. OnpeaenuTe, BbITATKMBAIOLIYIO cHITy, AEHCTBYIOLIYIO Ha IIAp; 2]
B. OmnpejenuTe yCKOPEHHUE, ¢ KOTOPBIM MOJHMMAETCS 1ap; 2]
C. OnpejenuTh BHICOTY, HA KOTOPYIO noxaumMertcs map 3a 10 ¢ 2]

RS PR AR

8 KonuuecTBO TEMIOTHI, MOJIY4YCHHOC pabouuM TeJIOM OT HarpeBatTes, papio 3000 Jik, a
KOJIMYECTBO TEIJIOThI, OTAAHHOE XOJOHIBHHUKY, temneparypoit 27°C, paBHO 1500 JIx 3@ 9TO K€

BpEMS.
A. Onpenenure KI1J{ TEIJIOBOM MALIXHBI, 2]
B. o;penenme TeMIepaTypy HarpeBaTels. 2]

9. Ha pucyHKe IpeJCTaBleHa dIeKTpuieckasi HElb.

A. Vicrionb3ys ycioBHbIE 0603Ha4YCHHUS, HApUCOBATE 3JEKTPHYECKYIO CXEMY TOH IETIH; [



B. paccuuTarh 31€KTPHYECKOE COMPOTHBIICHUE JIAMIIBI 110 NoKa3aHusM NpuoOpoB 2]

10. OnTuyeckas cuna cobupatomed nuH3bl 4 AnTp. JIeHCTBUTENBHOE u300pakeHUe IpeaMeTa
HAXOJMTCA Ha PACCTOSIHUM 75 CM OT JIMH3bl. PaccuuTaiiTe paccTosiHue OT NpeaMeTa 1o JIMH3BL.

A. Haitaute gokycHOE pacCTOSHUE JIMH3bI. [
B. PaccuuTaiiTe pacCTOSHHE OT NpeAMETa 10 JTHH3bI. 2]
MartemaTHKa

Bcero 25 0aJjioB.

|. ®ynkuus zanasa opmynoi f(x) = x% —/|x — 2| + 2. Boruucnute: f (4) - £(0). [1]

2. Haiigute KOpHU YpaBHEHUA:
b3+ 6b% +9b "
b2—9

(1]

3. VKakMTe CHCTEMY HEpaBEHCTB, MHOXECTBO PEINEHHH KOTOPOH MPEJICTAaBICHO Ha PHCYHKE
3alITPUXOBAHHOMN YacThio. [1]
.

2+ 2S4 2 2> 2 2 2 2
A){x _y ){x +y- =22 B){x +y =4 ){x +y° <4
y=x =1 y<x+1 <1

4. Bpruucnuts: [1]

S. JlBe MAUIMHMCTKH MPH COBMECTHOM paGoTe 3aTpayuBaiOT Ha MEpeneyaTKy pyKONucH Ha | dac
Goblie, YeM 3aTpadyMBaeT Ha NepeneyaTky MOJOBUHBI PYKOIHMCH NepBas MAlIMHUCTKA U Ha |



yac GoJIbLIE, YEM 3aTPAYMBACT HA neperiedaTky 1/3 pyKOmucH BTOpas MallMHUCTKA. 3a CKOJIbKO
4acOB Kayk/1as MAIMHMCTKa Mepeneyaract pyxonucs? (3]
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6. YnpOCTHTh BBIPQKEHHE: [5]

sin 6a + sin 2a cos (2m+ 2a)
1 + cos 2a

(1 —sin (%n — 4qa)) * cos 2a

7. Bpruaucnuts : 7,5 +9.8 121 #..at-323 (4]

. HaiTi muiomaap Tpaneuun no pasHoCTH OCHOBaHHi, paBHO! 14 CM, ¥ JIBYM HenapajiebHbIM
CTOpOHAM, paBHbIM 13 cM # 15 cM, eciM H3BECTHO, HTO B Tpaneuuio MOKHO BITMCATEH
OKPYKHOCTb. [4].

9. PewuTh ypaBHEHHE! (x+1) (x+2) (x+3) (x+4) = 120. [2]

10. HaiiTu 061aCTh ONpeACICHAA dynximu: 3]

x2+4x+10
x2

fixy=V—x% +x+12 +




Jlara:
®UO. npeTeHAeHTa:

3ajaHus BCTYIIMTEIbHOIO tectuposanus B KI'Y «JInmeu Ne2»
LA IIPETEH/ICHTOB B 10 KJIACC
Bapuanr 2 [42 6aia

®du3uka [17 6annos|

|. Omnpepenure NyTh, NpoAeHHBIA TenoM 3a 5 CeKyH[. 0 rpabuky 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT

Bpemenu [1]
A. 40 M.
B. 30 m.
C. 20 m.
D. 10 m. 012345tc¢c

ViakuTe (opMyily, MO3BOJSIONIYIO PacCUATATH CUily JaBJICHHUA aBTOMOOMJIA Maccoi m,
JBUKYLIErOCs 1O BOTHYTOMY MOCTY paguyca R co CKOPOCTBIO L. [1]
A. mg

Mg i—=——
B R

2
mv

c. R

mv’
D. mg +

VIMmy e MaTepHanbHOMH TOYKH maccoii 2 kr paset 10 H-c, cnenoBateibHo, eé CKOpOCThb
pasHa... [l]

A. 0,2 m/c

B. 5wm/c

C. 10 m/c

D. 20 m/c

B MeT@LIMUECKOM CTEPKHE TEII00OMEH OCYLUECTBIACTCH [IPEUMYLLECTBEHHO MYTEM... [1]
A. u3iy4yeHus
B. KOHBEKIIHH
C. TennonpoBOJIHOCTH
D. uznyyeHus ¥ KOHBEKIUH
PaGoTa CHIbl TSKECTH MPH IBHKEHHUH TEJA Ha BBICOTY h/ [1]
A. mgh
B. — mgh
C.0
D.mg/h
E.-mg/h
Ha rpaguke u300paxkeHa 3aBUCUMOCTD CMEIICHHA MaTepHaIbHON TOUKH OT BPEMCHH. Yacrora
xonebanuit pasua ... [1]

04T




C. 18T,
D 1/9 T,
E. 1/12T'g
7. Aspoctar maccoii 100 kr 1 o6bemom 150 M° TIOJHUMAETCS C YCKOPEHHUEM. (IJIOTHOCTH BO3/lyXa
1,29 kr/M®, yckopeHHe cBOGOHOTO TaieHus PUHSTH = 10 m/c?)

A. OnpeienuTe, BHITAIKHBAIOILYIO CHITY, ICHCTBYIOIIYIO Ha a3pOCTar; 2]
B. OnpenesnuTe yCKOPEHUE, C KOTOPBIM IIOJAHMMALCTCS a3poCTar , [2]
C. Onpeaenuthb BBICOTY, Ha KOTOPYIO MOJHUMETCS a3pocTaT 3a 10 ¢ 2]

8. 2 kr nbaa, B3groro npu 0° C pacTONMMIM W NPEBPATHIH B 100°C nap. (YaenbHas TenjaoTa

nnagnedus A = 3,3-10° ﬂo'c, yIenbpHas TemnoEMKocTh Bobl 4200 /K ynenpHas TemioTa
K2 ke-°C

napoo6pasosanus L = 2,3:10° ﬂ_o'c)
Ke

A.  PaccymTaiiTe KOJHYECTBO TEMIOTHl HEOOXOAUMOE JUIsl 3TOTO. [3]

B. Haueprute rpaguk H3MEHEHHs TEMIIEPATyPbl OT BPEMEHH [2]

9. Ha pHCYHKE IpeacTaBJiCHa JJIEKTpHUYECKas Lemb C OJIMHAKOBBIMH JIaMIIaMH.

A. MWcnons3ys ycnoBHble 0003HaYEHUs, HAPUCOBATH HJIEKTPUUCCKYIO CXEMY yTOM 1enu; [1]



B. paCC‘{I/ITaTb BHCKTpH‘-ICCKOC COl'IpOTI/lBIleHI/IC OHHOﬁ JlaMIIbl, 11O nokKa3zaHUsIM ﬂpl/l60p08.

10. OnTuyeckas Cuiia paccenBaroIIeH JIMH3BI - 20 mnTp. MHMMOE YMEHBLICHHOC n300paKeHue

[peaMeTa HaXOUTCA Ha PacCTOAHMH 5 CM OT JIMH3BL
A. PaccuuTaiite HOKYCHOE PACCTOSHHE JIMH3BI 1]

B. BbuMC/IMTE PACCTOAHME OT NpeaMeTa 10 JIUH3BL. 2]

MaTeMaTHKaA
Bceero 25 6aa10B.

|. dyHKuMA 3a/1aHa dopmymont  f(x) = x2+4/Ix—=1]+2. Beuucmure: f(-1) - f(3). [1]

2. Haiinute KOpHH ypaBHEHHUA:
a® + 4a* +4a .

a® -4
(1

3. YKauTe CUCTEMY HEPABEHCTB, MHOKECTBO peleHui KOTOPOi IIPEICTaBIeHO Ha PUCYHKE

gaunpuxoaaﬂﬂoﬁ yacteio  [1]

x2+y? <2 r){x2+y2 <4

2+ 2<4 2 2 <«
a){x y* < 6){x +y° <2 B{
y—x<2 y<x+2 x<y+2 y—x2=2
4. Bprumcautb: [1]
Ps
Ay

€ 3aTPauYMBAIOT HA MEpeNneyaTKy PyKOMHUCH Ha 40

5. JIBe MalIMHKCTKH NPHU COBMECTHO# paboT
pyKOMUCH nepBasd

MUHYT fonplile, 4YeEM 3aTpaddBacT Ha Ieperne4vaTKy TOJIOBUHBI



MalIMHUCTKA ¥ Ha | yac 40 MHHYT GOJIbIIE, YEM 3aTPAYUBACT HA NEPENCHaTKy 1/3 pykonucH
BTOpasi MAIIMHACTKA. 32 CKOJIBKO 4acoB KakKzias MalIMHACTKA nepeneyaraet pykonucs? 3]

YnpocTuTh Bbipaxkenue: [5]

sin10a + sin 6a cos (2m — 4a)
1+ cos4a

(1 —sin (%n + 8a)) * cos 2a

Haittu cymmy: -1,3 -2,7-4,1- ........ -33,5.  [4]

HaiiTH mIoIaib TpAeliy o Pa3HOCTH OCHOBAHUH, PaBHOH O cM, ¥ JIByM Henapaie/ibHbIM
cTopoHaM, paBHbIM 17 cM # 10 cM, eclM H3BECTHO, YTO B TPANCLHIO MOJKHO BIIMCAThb
OKpYKHOCTb.  [4]

. PewmTs ypaBuenue: (x-3) (x-4) (x-5) (x-6) =288. [2]

10. Haittu o6nacts onpeaenenus Gpynxuuu:  [3]

fix)= VxZ + 5% + 12 + /i:f-’ﬂ



